A Magyarországi Nemzeti és Etnikai Kisebbségi Közalapítvány
PÁLYÁZATI FELHÍVÁSA

az

a 2010. évi „Anyanyelvi kulturális és hitéleti programok”

támogatására 

1. A támogatás célja:

A hazai kisebbségek hagyományainak, nyelvének (a cigány kisebbség esetében anyanyelvnek számít a magyar, a romani és a beás nyelv) ápolását, a nemzeti identitás erősítését szolgáló kulturális vagy hitéleti programok és az anyanemzettel való kapcsolatok erősítésének támogatása.

A rendelkezésre álló keretösszeg: 56 millió forint

2. Pályázók köre:

Települési és területi önkormányzatok, települési és területi kisebbségi önkormányzatok, Magyarországon bejegyzett székhelyű civilszervezetek, (alapítványok, egyesületek, szövetségek), nonprofit gazdasági társaságok, költségvetési szervek. 

Csak az a szervezet kaphat támogatást, amely a MNEKK-tól a 2009-ben nyert támogatási összeg(ek)ről a támogatási szerződés és az elszámolási szabályzat alapján 2010. január 31-ei határnapig az elszámolást  benyújtotta és/vagy nincs korábban keletkezett rendezetlen elszámolása.

3. Támogatható tevékenységek: A 2010. január 1. és 2010. december 31. között megvalósuló
programfolyamok (tematikus hagyományápoló klubfoglalkozások, vetélkedő-sorozatok, irodalmi pódiumok, néptánc- és népzeneoktatás, kiállítások, kisebbségi nyelvtanfolyamok, kézműves tanfolyamok stb.);

rendezvények (hagyományok, szokások felelevenítése, anyanyelvű film- és színházi előadások látogatása, kisebbségi művelődési és oktatási rendezvények szervezése, azokon való részvétel, nemzeti kisebbségek ünnepi rendezvényei, emléktáblák, emlékhelyek létesítése, ezekkel összefüggő avatási ünnepségek, meglévő emlékhelyek felújítása, vallási és hitéleti hagyományok ápolását célzó rendezvények stb.

4. Nem támogatott, nem elszámolható költségek:

Étkezésre és élelmiszervásárlásra a támogatás 50%-át meghaladó összeg, a pályázó szervezet bér- és járulékköltségei, közüzemi díj típusú kiadások, telefon- és postadíjak, javítások és karbantartások költségei, külföldről érkező résztvevők útiköltsége, jövedéki termékek, szerzői jogdíj, eszközbeszerzés, ruházat (kivéve a hagyományos népviselet), ajándék- és dísztárgyak, felhalmozási költségek, a kisebbségi kultúra művelését nem szolgáló árú- és szolgáltatás vásárlása, az adók vagy adó módjára behajtható fizetési kötelezettségek, valamint előre nem tervezett költségek.

5. A támogatás formája:

Vissza nem térítendő támogatás, mely kizárólag a szerződésben rögzített célra használható fel. Résztámogatás esetén is a teljes pályázati programot kell megvalósítani. 

6. Az egy pályázó által elnyerhető legnagyobb támogatási összeg: 100.000.-Ft

az indokoltan kiemelt jelentőségű program esetében: 300 000 Ft
7. A pályázat benyújtása:

A pályázatot ajánlott küldeményként, egy példányban kell benyújtani a Magyarországi Nemzeti és Etnikai Kisebbségi Közalapítvány levelezési címére (1387
Budapest, Pf. 25)

Az a pályázat, mely nem felel meg a felhívásban foglalt feltételeknek, érdemi vizsgálat nélkül elutasításra kerül. Hiánypótlásra nincs lehetőség. A pályázatkezelő a pályázati anyagot nem szolgáltatja vissza.

8.  A pályázat tartalmi követelményei:

Az anyanyelv használatának módja és mértéke; a rendezvény célja és várható eredménye; a rendezvény indokai; a célcsoportja, a résztvevők száma; a program helyszíne; az esetleges meghívott előadók, művészek; a lebonyolítandó előadások témája. Hitéleti programok esetében: a szertartások lebonyolításának helyszíne; vallási hagyományok ápolása az adott kisebbségi közösségben.

9. Pályázati dokumentáció:

1. adatlap (letölthető a honlapról http//www.mnekk.hu),
2. programleírás,

3. hitéleti program esetén a felekezeti képviselő ajánló támogatása,
4. ha a pályázó vendégszereplőként pályázik, az azt igénylő(k) meghívólevele,
5. kivonat a szervezet bírósági vagy kincstári nyilvántartásáról (30 napnál nem régebbi), önkormányzatoknál az alakuló ülés jegyzőkönyvének kivonata, amely dokumentumnak egyértelműen tartalmaznia kell a képviseletre jogosult személy (ek) nevét;
6. nyilatkozat a közpénzekből nyújtott támogatások átláthatóságáról szóló 2007. évi CLXXXI. törvény 8. § (1) bekezdés szerinti érintettségéről (letölthető a honlapról http//www.mnekk.hu),
7. a közpénzekből nyújtott támogatások átláthatóságáról szóló 2007. évi CLXXXI. törvény 8. § (1) bekezdés szerinti érintettség esetén közzétételi nyilatkozat (letölthető a honlapról http//www.mnekk.hu),
8. települési vagy kisebbségi önkormányzat pályázatához a képviselőtestület döntése a pályázat benyújtásáról határozatszámmal; civil szervezet pályázatához a pályázat lebonyolításáról szóló döntést igazoló okirat.
.
10. Pályázati menetrend:

Benyújtási határidő (postára adás dátuma): 2010. március 01;

Kuratóriumi döntés: 2010. április 30-áig;

Kedvezményezettek megjelentetése  a közalapítvány honlapon: a döntést követő 3. munkanapon;
Szerződéskötés: kézbesítéstől számított 30 napon belül;

A támogatás utalásának indítása: A támogatási szerződésben megjelölt program kezdési időpont előtt 5 nappal;

Beszámoló benyújtási határideje: A támogatási szerződésben rögzített program befejezési időponttól számított 30 napon belül.

FIGYELEM!

A pályázati dokumentáció lehívható az alábbi Internet-címen: 

http//www.mnekk.hu
vagy beszerezhető a közalapítvány irodájában munkaidőben 

(H-CS: 8-16.30 óra között, P: 8-14 óra között): Bp. V. ker., Október 6. u. 17. I. em.

Ha a pályázó postai úton kéri a pályázati anyagot, akkor C5-ös (közepes méretű), 

a pályázó nevére megcímzett, felbélyegzett válaszborítékot kérünk. 

Levélcím: MNEK Közalapítvány, 1387 Budapest 62, Pf. 25

A pályázatot a 3 oldalból álló adatlapon, a csatolandó dokumentumokkal együtt ajánlott küldeményként egy eredeti példányban kell benyújtani a következő levélcímre: MNEK Közalapítvány, 1387 Budapest 62, Pf. 25

(a borítékra kérjük ráírni: „Célpályázat”)
vagy személyesen: Bp. V. ker., Október 6. u. 17. I. em.

Tel./fax: 06-1/321-3352, 06-1/321-7364, 06-1/321-7370

Faxon, e-mail-en nem fogadunk pályázati anyagot!

A beküldési határidő után benyújtott illetve postára adott pályázat érvénytelen.
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