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Pályázati útmutató


PÁLYÁZATI ÚTMUTATÓ

A Magyarországi Nemzeti és Etnikai Közalapítvány a pályáztatással összefüggő feladatok ellátása során a hatályos jogi szabályozás keretei között jelen útmutatóban foglaltak szerint jár el.

Fogalom-meghatározások
a) kedvezményezett: a támogatott pályázó;

b) megvalósítás helye: az a hely, ahol a projekt, illetve a program megvalósul;

c) pályázat: a pályázati felhívásban a támogatás feltételeként meghatározott pályázati dokumentáció, valamint a mellékletek. A pályázat, a szerződéskötés feltételeként meghatározott egyéb dokumentumok a támogatási szerződés elválaszthatatlan részét képezik.

d) pályázatkezelő: a MNEKK kuratóriuma;

e) pályázó: a támogatást pályázati úton igénylő szervezetek;

f) program: tartalmilag és formailag részletesen kidolgozott, megfelelő pénzügyi háttérrel és végrehajtási ütemezéssel rendelkező - a pályázati felhívásban meghatározott támogatási célokhoz, jogcímekhez igazodó - terv
g) saját forrás (önrész): a kedvezményezett által a támogatott projekthez biztosított forrás, amelybe az államháztartás alrendszereiből nyújtott támogatás nem számítható be.

h) támogatási összeg: a támogatási szerződés alapján átutalt pénzösszeg;

i) támogató: Magyarországi Nemzeti és Etnikai Kisebbségekért Közalapítvány;

A pályázati felhívás tartalma
1. a pályázat címe vagy megnevezése;

2. a pályáztató (pályázatkezelő) szervezet megnevezése, elérhetősége;

3. a támogatás célja(i) és az ennek megvalósítását szolgáló jogcímek;

4. a rendelkezésre álló támogatási keretösszeg meghatározása, a forrás megnevezése;

5. a pályázói kör meghatározása;

6. a pályázat benyújtásának módja, helye és határideje (év, hónap, nap), a benyújtási határidő esetleges meghosszabbítására vonatkozó szabályok;

7. a pályázati nyomtatványok elérhetőségének, igénylésének módja, helye;

8. a pályázatok elbírálásának határideje;

9. a pályázathoz – a pályázati dokumentáció elemein kívül – szükséges okiratok, igazolások, egyéb dokumentumok és nyilatkozatok;

10. az eredmény közzétételének ideje, módja.

A pályázati felhívás közzétételi helyei: MNEKK honlap (www.mnekk.hu), közlemény formájában egy országos terjesztésű napilapban.

A pályázatnak tartalmaznia kell

· a célokat

· a tervezett tevékenységet és időpontját/időpontjait,

· a program indokoltságát,

· a várt eredményeket.

Nem pályázhat, illetve nem részesülhet támogatásban az a szervezet, amely

a) az államháztartás alrendszereiből juttatott támogatásra vonatkozó szerződésben vállalt kötelezettségét nem teljesítette;

b) az adott célra (projektre) az államháztartás valamely előirányzatából már kapott támogatást;

Pályázat formai érvényessége

A pályázatot a pályázati felhívásban meghatározott formában, nyomtatványon és példányszámban kell benyújtani.

A pályázat benyújtása

A pályázatok a pályázati felhívásban megjelölt határidőig és módon nyújthatók be.

Határidőben benyújtottnak minősül az a pályázat, amelyet a határidő utolsó napján postára adtak. Amennyiben a határidő munkaszüneti napra esik, a határidő az azt követő első munkanapon jár le. Kétség esetén a pályázónak kell bizonyítani, hogy a pályázatot határidőben postára adták.

Egy pályázó egy témakörben több pályázatot nyújthat be.

Több szervezet közösen megvalósított programja esetén közös megegyezéssel dönt, hogy közülük melyik a pályázó. 

A pályázatok nyilvántartása
A benyújtott pályázatokról a pályázatkezelő nyilvántartást vezet.

Pályázatok elbírálása

Hiánypótlásra a pályázati eljárás során nincs lehetőség
A benyújtott pályázat hiányos, ha nem tartalmazza hiánytalanul a felhívásban megjelölt formai kellékeket, előírt adatokat és mellékleteket. 

Érvénytelen az a pályázat, amelyben az igényelt támogatás nagyobb a limitáltnál, és/vagy, amelyek tartalmából nem derül ki a kisebbségi anyanyelv használatának módja, mértéke. (Cigány kisebbséget érintő pályázatok szempontjából anyanyelvnek számít a magyar, a romani és a beás nyelv.)

A pályázat érvénytelen, ha azt a pályázati felhívás alapján pályázni nem jogosult pályázó nyújtotta be, vagy ha határidőn túl került benyújtásra. Érvénytelen továbbá a hiányos pályázat.

A döntés időpontjáról a pályázati felhívás rendelkezik. A kuratórium a döntés időpontjának változtatási jogát fenntartja. A döntésről a kuratóriumi ülés után, két héten belül minden pályázó írásban kap értesítést.

Az eredmény közzététele: a döntéstől számított három munkanapon belül a MNEKK honlapján (www.mnekk.hu) 

Szerződés

A támogatási szerződést a MNEKK irodája készíti el és értesítő levél kíséretében eljuttatja a kedvezményezetteknek. Az értesítő levél tartalmazza a szerződéshez szükséges, a kedvezményezett részéről csatolandó dokumentumokat.

Szerződéshez szükséges alapiratok (a szerződés mellékletei):

1. számú melléklet:
köztartozásról szóló nemleges adóhatósági igazolás (30 napnál nem régebbi);

2. számú melléklet: 
felhatalmazó levél azonnali beszedési megbízásra;

3. számú melléklet:
önálló számlával nem rendelkező szervezet esetén a befogadó szervezet nyilatkozata a támogatás befogadásáról.

Szerződéskötésre a kézbesítéstől számított 30 nap áll rendelkezésre. A támogatási döntés érvényét veszti, ha a rendelkezésre álló időtartamon belül a támogatási szerződés nem jön létre.

A támogató számadási kötelezettséget ír elő a kedvezményezett számára a részére juttatott támogatás rendeltetésszerű felhasználásáról.

A támogatott számadási kötelezettségét a szakmai és pénzügyi beszámoló határidőre történő benyújtásával teljesíti.

Közérdekű adatok közzététele

A támogatási szerződések adatai közérdekűek, melyeket a pályázatkezelő a jogszabályban meghatározottak szerint a saját (www.mnekk.hu), és a www.kozpenzpalyazat.gov.hu honlapokon közzétesz.

A támogatás formája, folyósítása
A pályázati támogatás elő vagy utófinanszírozásként nyújtott, visszafizetési kötelezettség nélküli végleges juttatás, ún. vissza nem térítendő támogatás.

A támogatás folyósítása banki utalással történik 5 nappal a támogatási szerződésben rögzített program kezdési időpont előtt, az adatlapon feltüntetett bankszámlára.

A támogatás felhasználása

A támogatást kizárólag a támogatási célra, azaz a támogatási szerződésben foglalt szerződés tárgya megvalósítása érdekében lehet felhasználni, ettől eltérni csak a szerződés módosításával lehet!
A támogatás a szerződésben rögzített időtartamon belül használható fel.

A támogatás összegét a jogszabályoknak megfelelő bizonylatolással (számviteli bizonylatok), a támogatási szerződés részét képező elszámolási szabályzatnak megfelelően lehet felhasználni. 
A beszámolási kötelezettség teljesítése

A támogatási összeg cél szerint megvalósuló, rendeltetésszerű felhasználását - szerződésben rögzített beszámolási kötelezettség alapján – szakmai és pénzügyi beszámoló benyújtásával kell igazolni.

A támogatás teljes -a szerződésben rögzített - összegével el kell számolni. A fel nem használt/el nem számolt támogatás összegét a kedvezményezettnek vissza kell fizetnie.

Szakmai beszámoló

A szakmai beszámoló a támogatási szerződésben foglalt program megvalósítását, a feladatok teljesítését, a támogatási célok elérését mutatja be.  

A beszámoló tartalmának igazodnia kell a benyújtott pályázatban leírtakhoz, illetve a pénzügyi beszámoló összesítő jegyzékének költségsoraihoz, kitérve az elért eredményekre, a részt vevők körére, a célcsoportra, a következtetésekre, stb.

A beszámolót a következő záradékkal kell ellátni:

„Alulírott büntetőjogi felelősségem tudatában kijelentem, hogy a beszámolóban és annak mellékleteiben közölt adatok valódiak és hitelesek, a támogatás a szerződésben meghatározott célra került felhasználásra.”
Pénzügyi beszámoló

A támogatási szerződés mellékletét képező elszámolási szabályzatnak megfelelően kell benyújtani

A támogatás felhasználásának ellenőrzése
A támogatás szerződésnek megfelelő felhasználása, a kedvezményezett szabályszerű elszámolása, illetve program tényleges megvalósítása ellenőrzésének eszköze a kötelező pénzügyi, valamint a tartalmi ellenőrzés (dokumentációs, szükség szerinti, illetve szúrópróbaszerű helyszíni). A kedvezményezett pályázatán, illetve a beszámoló mellékleteként megküldött dokumentum kiegészítéseként a támogató, illetve a pályázatkezelő nyilatkozatot, bizonylati másolatot, illetve egyéb dokumentumokat kérhet be. 

A szakmai beszámolót a MNEKK ellenőrzi figyelemmel a támogatási szerződésben foglalt támogatási célokra.

A pénzügyi beszámolót az MNEKK ellenőrzi. A pénzügyi ellenőrzés magában foglalja a támogatási szerződésben meghatározott teljes támogatási összeggel való elszámoltatást a benyújtott dokumentumok alapján.

A támogatás rendeltetésszerű felhasználása ellenőrizhető a program megvalósításával egyidejűleg is annak helyszínén, vagy a megvalósítást követő 5 éven belül a szervezet által megjelölt helyen. A helyszíni ellenőrzés során vizsgálni kell - különösen - a támogatás hasznosulását. Az ellenőrzés eredményéről jelentést, vagy szerződésszegés esetén jegyzőkönyvet kell készíteni.

Dokumentálás céljából fénykép-, illetve videofelvétel is készíthető, amely felvétel a pályázatkezelő által - a pályázatok és a támogatások cél- és szabályszerű felhasználásának vizsgálata, valamint a pályázati rendszer bemutatása céljából - a hatályos jogszabályok keretei között szabadon felhasználható.

A pályázati cél megvalósítását és annak pénzügyi vonatkozásait a MNEKK ellenőrzésre feljogosított szervezeti egysége, kormányzati ellenőrzési szerv, valamint az Állami Számvevőszék is ellenőrizheti, amelyhez a kedvezményezett köteles a szükséges tájékoztatást megadni, a kért adatokat és a dokumentumokat biztosítani. 

Bejelentési kötelezettség
A támogatási szerződésnek megfelelően.

A támogatás megszüntetése, visszafizetése és egyéb szankciók
A támogatási szerződésnek megfelelően.
Az elállást tartalmazó nyilatkozatot ajánlott tértivevényes küldeményként kell postára adni. Amennyiben a támogató eláll a szerződéstől, a kedvezményezett köteles a támogatási szerződésben rögzített módon a támogatónak visszafizetni. 

A pályázat lezárása
A pályázati projekt lezárására, a benyújtott szakmai és pénzügyi beszámoló ellenőrzését követően kerül sor. 

2006. év
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